お客様 各位

宮古信用金庫

駅前支店の移転のお知らせ

<u>2024年6月10日(月)より、本店の「店舗内店舗」として営業いたします。</u>

当金庫では、本年6月10日(月)より、駅前支店を本店内に移転し、店舗内店舗*の形態で営業させていただくこととなりましたので、お知らせいたします。

なお、<u>駅前支店をご利用のお客様におかれましては、お取引口座の支店名・店番号・口座番号の変更はございませんので、通帳やキャッシュカードはこれ</u>までどおりご利用いただけます。

また、現在の駅前支店のATMコーナーは、移転後も変わらず、現在の場所で営業を継続いたしますので、引続きご利用賜りますようお願い申し上げます。

裏面に「駅前支店の移転に関するご案内(Q&A)」を添付しておりますので、 ご一読いただき、ご不明な点がございましたら、お気軽に当金庫窓口もしくは 担当者までお問合せください。

当金庫では、移転後もより一層皆様のお役に立てますよう、営業体制および 相談機能の充実を図り、質の高い金融サービスの提供に努めてまいる所存です ので、何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。

※店舗内店舗とは、1つの店舗内に複数の営業店が同居し営業を行う方式です。

お問合せ先│<平日/朝9時~夕方5時>

· 宮古信用金庫本部 0193-62-2400

· 駅前支店(現店舗) **0193-62-5634**

2024年6月10日以降

·駅前支店(本店内) **0193-62-1021**

いつもふれあい



駅前支店の移転に関するご案内(Q&A)

- Q1 なぜ店舗内店舗となるのですか?
- A 1 お客さまへのよりきめ細やかなサービス提供の観点から、職員を集約し、本店にて多様化するお客さまのニーズにお応えしていくことが有益と判断し、駅前支店を本店内に移転させていただくこととなりました。お取引いただいているお客さまにはご迷惑をおかけしますが、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。
- Q2 移転日はいつですか?
- A 2 駅前支店(現店舗)での窓口営業は、2024年6月7日(金)までとなります。 本店内での営業開始日は、2024年6月10日(月)からとなります。
- Q3 店舗名はどうなりますか?
- A3 変更ありません。引き続き、「宮古信用金庫 駅前支店」です。
- Q4 移転先はどこですか?
- A 4 宮古信用金庫 本店内です。 住所は、宮古市向町 2-46 です。
- Q5 ATMはどうなりますか?
- A 5 駅前支店ATMは引き続き営業いたしますので、従来通りご利用いただけます。
- Q6 電話・FAX番号は変わりますか?
- A 6 移転後、本店の電話・F A X番号に統合させていただく予定です。 電話番号は、0193-62-1021です。 F A X番号は、0193-64-4430です。
- Q7 店舗内店舗とはどのような店舗なのですか?
- A7 一つの建物に本店と駅前支店が同居して営業する店舗です。
- Q8 現在使用している預金の口座番号は変わりますか?
- A8 口座番号の変更はありません。そのままご利用いただけます。
- Q9 現在使用している通帳・証書はどうなりますか?
- A9 そのままご利用いただけます。
- Q10 現在使用しているキャッシュカードやローンカードはどうなりますか?
- A10 そのままご利用いただけます。
- Q11 年金受取りや給与振込をしていますが、何か手続きは必要ですか?
- A11 手続きは不要です。そのままご利用いただけます。
- Q12 各種料金の自動引き落としを利用していますが、何か手続きは必要ですか?
- A12 手続きは不要です。そのままご利用いただけます。
- Q13 振込の受取指定金融機関としていますが、何か手続きは必要ですか?
- A13 手続きは不要です。そのままご利用いただけます。
- Q14 現在利用している事業性融資や各種ローンに関して、何か手続きは必要ですか?
- A14 手続きは不要です。ご返済もご指定の口座からこれまでどおり引き落としさせていただきます。
- Q15 出資金に関して、何か手続きは必要ですか?
- A15 手続きは不要です。